
 

Sońsk, dnia 27.05.2020 r. 

IP.271.52.2020 

Wyjaśnienie do Zapytania ofertowego 

na „Doposażenie terenu rekreacyjnego w miejscowości Sońsk” 

 

W związku z zapytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 27.05.2020 r. 

wyjaśniam co następuje: 

 

Pytanie nr 1 

Proszę o odpowiedź, czy nawierzchnia bezpieczna z piasku ( o której mowa w projekcie) 

wchodzi w zakres zamówienia? Jeśli tak, czy ma być oddzielona obrzeżem, jakim (betonowym, 

elastycznym)? 

 Odpowiedź 

Przedmiot zamówienia, którego dotyczy Zapytanie ofertowe IP.271.52.2020 z dnia 22.05.2020 

r., nie obejmuje wykonania nawierzchni bezpiecznej z piasku. 

 

Pytanie nr 2 

Proszę o odpowiedź, jakie obrzeże betonowe zastosować przy chodniku 8x30 czy 6x20 cm? 

Odpowiedź 

Obrzeże betonowe powinno być dopasowane wymiarami do parametrów wymaganej przez 

Zamawiającego kostki brukowej. Zamawiający dopuszcza obydwa rodzaje obrzeży wskazane 

w zapytaniu. 

  

Wójt Gminy Sońsk 

/-/ Jarosław Muchowski 

 

 

 

 


